11Iro

HWmsa: EsreHus
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 23.01.2010 12:49:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 23.01.2010 21:43:00

Anppec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/127510/answer/127511




YBaxkaemas Eprenus! I'ecTalliOHHBIN THETOHEGPUT - THEIOHEDPUT (BOCTalieHre TOYEeYHbIX
JI0XaHOK), BOSHUKAIOIINY BO BpeMsi OepeMeHHOCTH. TpeOyeTcs BEIIIOIHUTEL II0OCEB MOYM Ha (riopy u
YYBCTBUTEJILHOCTD K aHTUOMOTHKAM, Y3U moyek. B 3aBUCUMOCTH OT Pe3yJIbTaTOB MOKHO OyHeT
OTIPENEeNUTLCS C JledeHneM. ECTh mpenapaTel, KOTOPHIE MOXKHO IIPHMEHSITh BO BpeMs
0epeMeHHOCTH. YIayu.



